

疯狂4绑匪绑架小学生 神勇警探12小时破大案

本报海口7月6日讯 (记者黄晓华 通讯员吴鹏程)日前,海口一名10岁的小学生上学途中遭到绑架,绑匪要求15万元赎金。但12个小时后,海口警方成功破获该案,人质安然无恙,4名犯罪嫌疑人全部落网。

今天上午,海口市公安局刑侦支队民警向记者介绍了案件的详细情况。

10岁小学生被绑架

6月25日早6时多,在海口市云龙镇小学读书的小勇(化名),和往常一样背上书包独自去离家只有1公里的学校上学。

刚走了300米左右,小勇看到路边停放的一辆小轿车前,有个“叔叔”向他招手,说要问路。小勇刚走过去,没想到“叔叔”一把将他抱起来推进车里。

当天上午11时,小勇的母亲接到电话,绑匪称小勇被绑,要求15万元赎金,否则就撕票。

小勇的母亲立即报了警。

警方介入 绑匪慌了

接报后,琼山分局立即向海口市公安局汇报了案件的有关情况。听取汇报后,海口市委常委、公安局长彭晓敏立即指示刑侦部门组成专案组开展侦查破案工作。

很快,绑匪又打来电话问什么时候能

泡网吧玩游戏两天两夜精神恍惚

少年自认“匪徒” 扔可乐“炸”警察

本报记者 (记者孙乐明 通讯员陈兴陈少容)日前,在洋浦一网吧门口出现“荒唐”一幕:一少年在网吧玩了整整两天两夜的“CS”(反恐精英)游戏,出来后神情恍惚,竟把刚拉开环的可乐罐当成“手雷”,投向身边一名穿制服的边检警官。

7月1日下午,洋浦边检站何警官外出办事,走到开发区远洋路时,突然感到背部被什么东西重重砸了一下,衣服也被打湿。他转身向后,发现地上有一只刚打开的可乐罐,还不停地往外冒着白沫。不远处,有一名14岁左右的少年蓬头垢面地站着,手里还紧紧捏着可乐拉环,站在那里一脸茫然地看着他。

何警官走过去,问他为什么这样做,却发现少年神情恍惚地说:“对……对不起……我把你当成……‘警察’了……”经何警官耐心询问才得知,原来该少年在附近网吧玩了两天两夜的“CS”游戏,出来后满脑子还是游戏中的那些对战场景。他从网吧出来买了一罐可乐正准备喝,恰好看见不远处有一位身穿制服的警官,他情不自禁地联想到游戏中的场景,于是不由自主地就把可乐罐当成“手雷”,拉开环立即向面前的“警察”扔去。

何警官一边对少年进行开导,一边按少年提供的地址,将他平安送回家中。

杀猪掉进开水锅 烫成重伤命垂危

本报记者 (记者文刚 通讯员张书松 黄武)家住儋州中和镇的妇女邱某在煮猪毛时,不慎连续两次掉进开水锅里,被严重烫伤。今天上午,记者从解放军187医院了解到,因伤势严重,已治疗20多天的邱某仍面临死亡的威胁。

据邱某的亲属介绍,6月12日下午,做生意的邱某与其姐夫,将购买来的生猪送到中和镇宰杀后,邱某欲取大锅里的热水给猪烫毛却不料脚下一滑,掉进热水锅。惊惶失措的邱某立即从锅内爬起,一个踉跄又摔进旁边一口已烧开的开水锅内。正从

4岁女童玩插座 电伤拇指要截肢

本报记者 (记者文刚 通讯员张书松 黄武)年仅4岁的女孩彤彤(化名)因玩带电的电源插座,导致左手拇指被电伤而整体坏死,目前面临截肢的痛苦。

今天上午,记者在解放军187医院烧伤科看到,彤彤左手拇指上缠着白色的纱布,疼痛让女孩哭泣不止。孩子的父母向记者介绍,6月23日上午11时许,家住安定城的女儿跟外婆在客厅里玩,孩子一不小心将摆放在桌上的电源插座碰到了地上,摔裂开的插座露出了里面

的金属片。好奇的女儿想捡金属片玩,却被还插在电源上带电的金属片电得旋即昏迷不醒。闻讯赶回家的父母赶紧将她送往当地医院治疗。6月25日,他们主动要求转至解放军187医院烧伤科作进一步救治。

经该科诊断,患儿左手拇指电烧伤面积0.5%,肿胀的拇指皮肤多处溃烂,可看见靠近关节的指骨,拇指已经变冰凉没有感觉。经确诊,彤彤的左拇指已经坏死,准备下一步做截肢手术。

记者在现场看到,一片树叶上,竟然有十几条肥硕的紫檀尺蛾幼虫疯狂的在争食树叶。几公里长的印度紫檀绿化树,很多树叶被紫檀尺蛾幼虫啃食得只剩叶脉,有的甚至成了光杆裸树,难以遮荫。尺蛾幼虫所到之处吞噬叶片,甚至将整棵树或植物的叶子吃光,造成部分枝条乃至整株植物死亡。

海口全市90%的印度紫檀、凤凰木染虫

紫檀夜蛾猖獗 六成绿树遭啃

本报记者 (记者苏晓杰)今天上午,一名海口市林业局海秀林业中心工作站工作人员顶着烈日,在海口市城西乡苍西路为道路两侧的印度紫檀喷洒杀虫剂。顷刻间,受药的害虫像雨点般落地毙命。经海南师范大学生生物系博士朱麟确认,这些疯狂啃食印度紫檀树的害虫为紫檀夜蛾幼虫。

又见夜蛾啃食街边绿树

本报6月25日刊登《海口绿化树虫严重尺蛾一夜啃秃印度紫檀》一稿,引起广大读者关注。近日,不断有读者致电海口市林业局,报告海口市范围内树木遭受虫害情况,林业部门分别派员进行实地调查。

海口市林业局工作人员根据调查情况,派出两支专业队伍采取措施进行防治,首先对城西乡苍西路两侧印度紫檀绿化树进行灭杀紫檀夜蛾幼虫。马路上一平方米面积内,紫檀尺蛾幼虫尸体竟有百条之多。

记者在现场看到,一片树叶上,竟然有十几条肥硕的紫檀尺蛾幼虫疯狂的在争食树叶。几公里长的印度紫檀绿化树,很多树叶被紫檀尺蛾幼虫啃食得只剩叶脉,有的甚至成了光杆裸树,难以遮荫。尺蛾幼虫所到之处吞噬叶片,甚至将整棵树或植物的叶子吃光,造成部分枝条乃至整株植物死亡。

虫害仍可控制

据现场灭虫的技术人员介绍,由于气候原因,今年的印度紫檀、凤凰木等绿化树虫害较往年严重。海口市各乡镇、市区道路、小区的绿化树种都不同程度受虫害威胁,但均在可控制内。

据了解,全市90%的印度紫檀、凤凰木染虫,近6成树木叶片被啃食。林业技术人员建议有条件的单位、社区和个人也可自行购药喷洒。如果发现成片树林严重虫害,可向当地林业部门报告,以便及时杀灭。

据了解,全市90%的印度紫檀、凤凰木染虫,近6成树木叶片被啃食。林业技术人员建议有条件的单位、社区和个人也可自行购药喷洒。如果发现成片树林严重虫害,可向当地林业部门报告,以便及时杀灭。

朱麟博士采集了大量标本带回实验室进行研究,夜蛾与尺蛾区别于幼虫腹足的数量,夜蛾腹足为2至4对,尺蛾只有1至2对,包括臂足1对。该夜蛾昆虫,究竟属于哪种夜蛾要经过饲养成虫后,才能再次进行鉴定。他经现场观察发现,一棵树的树叶被啃光后,夜蛾则成千上万的进行集体迁移至另一棵枝叶茂盛的树上。该夜蛾是单一树种食性还是其它树种杂食性还待进一步调查研究,但他确认了

该害虫在海口的破坏性和侵略性较为罕见。

朱麟现场走访附近居民发现,往年也曾有此害虫出现,但没这么大的规模。朱麟认为,夜蛾虫害的发生,说明与该地区的生态环境变化有着直接的关系。此害虫的生物特征和生态学特征还需进一步详细研究。目前使用的药物灭杀非常有效,及时灭杀,控制蔓延刻不容缓。

朱麟博士采集了大量标本带回实验室进行研究,夜蛾与尺蛾区别于幼虫腹足的数量,夜蛾腹足为2至4对,尺蛾只有1至2对,包括臂足1对。该夜蛾昆虫,究竟属于哪种夜蛾要经过饲养成虫后,才能再次进行鉴定。他经现场观察发现,